



Предъявлено обвинение бывшему инспектору Ростехнадзора в получении взяток и злоупотреблении должностными полномочиями

Касимовским межрайонным следственным отделом СКП РФ по Рязанской области предъявлено обвинение бывшему инспектору межрайонного отделения по надзору за потреблением электрической энергии Управления по технологическому и экологическому надзору Ростехнадзора по Рязанской области в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями), ч.ч. 1,2 ст.290 УК РФ (получение взятки).

Следствием установлено, что инспектор, используя свои должностные полномочия, из корыстной заинтересованности неоднократно выдавал удостоверения о допуске к работам в электроустановках без проведения обязательной процедуры проверки знаний, а также заключения о техническом состоянии и организации эксплуатации электроустановок, незаконно получая за это денежное вознаграждение.

В настоящее время расследование уголовного дела продолжается.

01 Сентября 2009

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/712415>